
Zásahy hliadok MsP v 49. týždni  

 

V týždni od 1. decembra do 7. decembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 5 946 udalostí.  

Petržalskí mestskí policajti a policajtky preverovali v piatom bratislavskom okrese celkom 912 

udalostí, pričom 70 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K 

opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti 

cestnej premávky, tých bolo 301, pričom 19 z nich bolo spáchaných závažným spôsobom Mestskí 

policajti a policajti museli riešiť viaceré porušenia všeobecne záväzných nariadení a aj 2 priestupky 

na úseku verejného poriadku. Nechýbali priestupky proti občianskemu spolunažívaniu a za 

nedodržiavanie povinností pri venčení sme riešili aj 5 majiteľov psov. Medzi udalosti radíme 

napríklad aj kontrolné body, ktoré hliadky vykonávajú v denných aj nočných hodinách na miestach, 

kde dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Vykonali sme ich celkom 475. V 2 prípadoch 

sme spolupracovali s pracovníkmi Záchrannej zdravotnej služby. V uliciach piateho okresu sme 

našli 2 nelegálne skládky odpadu, o ktorých sme informovali príslušných správcov komunikácií. 

Najvyťaženejšou oblasťou sa stala Haanova ulica so 65 udalosťami. 

 

Pomáhali sme ľuďom v núdzi a v zdravotných ťažkostiach 

Mestskí policajti boli aj v minulom týždni privolaní k viacerým prípadom, pri ktorých bolo 

potrebné podať pomocnú ruku osobám v núdzi. 

V utorok si hliadka počas kontrolnej činnosti všimla na otočisku električiek na Púchovskej 

ulici ležiacu osobu. Bola pri vedomí, no javila znaky podchladenia. Mestskí policajti jej 

poskytli prvú pomoc, zabalili ju do izotermickej fólie a privolali záchranárov, ktorí ju previezli 

do nemocnice. 

Z Radlinského ulice sme prijali oznámenie o ležiacej osobe priamo na zastávke MHD. Na miesto 

ihneď vyrazila hliadka mestskej polície a aj zdravotníci. Muž mal poranenie v oblasti hlavy a 

bolo potrebné ho previezť do nemocnice na ďalšie vyšetrenia. 

O pomoc požiadala hliadku mestskej polície aj žena na Eisnerovej ulici. Mala krvácajúce zranenie 

na hlave. Mestskí policajti jej ranu ošetrili a privolali posádku záchrannej zdravotnej služby, 

ktorá si ju následne prevzala do svojej opatery. 

Hliadka petržalského okresného veliteľstva bola privolaná do nemocnice, kde sa v neskorých 

večerných hodinách pohyboval muž, ktorý pôsobil dezorientovane a tvrdil, že prišiel na röntgen 

chrbtice. Zdravotnícky personál sa jeho správaním cítil znepokojený a požiadal mestských 

policajtov o asistenciu. Tí pomohli zdravotníkom bezpečne zvládnuť situáciu a dohliadali aj na 

pokojný priebeh vyšetrení. 



O pomoc mestských policajtov požiadal aj muž na Trnavskom mýte. Bol v seniorskom 

veku a zjavne pod vplyvom alkoholu. Sedel na zemi a mal ťažkosti pri vstávaní. Hliadka 

skontrolovala jeho stav, zranený nebol. Mestským policajtom sa podarilo skontaktovať s jeho 

synom, ktorý si ho prišiel prevziať. 

V sobotu večer sme na linku 159 prijali oznam, že na Ulici Ivana Horvátha sa nachádza 

pravdepodobne dezorientovaný muž. Po príchode na miesto mestskí policajti zistili, že 

pán v pokročilom veku len zablúdil v tamojších uličkách a nevedel ako pokračovať ďalej. Hliadka 

sa spojila s jeho dcérou. Mestskí policajti pri ňom zotrvali až do jej príchodu. 

 


